

Zápis ze 104. schůze VV ŠSČR

Praha, 12. ledna 2016

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Jiří Havlíček, Jan Malec

Omluven: Petr Pisk

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Jan Kolašín (sekretář a webmaster ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR), Trang Nguyenová (administrativní pracovnice ŠSČR), Martin Petr (předseda KMK), Petr Laušman (AVE kontakt)

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil ve 13:40 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

2. Schválení zápisu ze 103. schůze VV ŠSČR

Usnesení 104/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 103. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 103. schůze VV

3. Schválení programu 104. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 103. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 104. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný
5	Potvrzení usnesení per rollam	F. Štross
6	Zpráva sekretariátu	F. Štross
7	Shrnutí a zhodnocení MČR v bleskovém šachu 2015	F. Štross
8	Zpráva předsedy OK	F. Štross

9	Kontrola úkolů	F. Štross
10	Příprava Konference ŠSČR 2016	F. Štross
11	Rozpočet ŠSČR 2016	R. Svoboda
12	Zpráva hospodáře	R. Svoboda
13	Zpráva předsedy KMK	M. Petr
14	Změna webu ŠSČR	J. Havlíček
15	Zpráva předsedy KM	J. Havlíček
16	Zpráva předsedy TMK	M. Vokáč
17	Zpráva předsedy STK	J. Malec
18	Zpráva KR	J. Harasimovič
19	Mitropa Cup a ME mládeže 2016	P. Laušman
20	Různé	
21	Závěr	

Vzhledem k chybějícím podkladům k bodu Zpráva předsedy LK bylo dohodnuto stáhnout tento bod z programu a nahradit jej novým bodem Mitropa Cup a ME mládeže 2016.

Usnesení 104/2: VV ŠSČR stahuje bod Zpráva předsedy LK z programu schůze a nahrazuje jej novým bodem Mitropa Cup a ME mládeže 2016.

Usnesení 104/3: VV ŠSČR schvaluje program 104. schůze VV ŠSČR.

4. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

Aktivity předsedy

1. 12. jsem se setkal s J. Plachým, který má v ČOV na starosti Olympijský park Rio-Lipno, kde jsme domluvili účast ŠSČR, detaily řeší KMK.

Pořadatelé European Poker Tour projeví zájem o uspořádání šachového turnaje v hotelu Hilton, jednal s nimi prezident J. Lamser o možnostech v prosinci 2016.

17. 12. proběhla valná hromada ČKSOI – neolympijské složky ČOV – kde jsem působil v roli předsedy mandátové komise. Předseda ČOV J. Kejval zdůraznil ve svém projevu, že se v celém olympijském hnutí stále více prosazuje myšlenka, že sport je jen jeden, a kdo není letos na Olympiádě, může tam být za pár let.

Zhostil jsem se role ředitele MČR v bleskovém šachu, předával ceny.

Nadále aktivně působím v komisi ČOV, nově i ve Výboru pro oslavy 110. narození Věry Menčíkové.

Usnesení 104/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

5. Potvrzení hlasování per rollam

VV ŠSČR potvrzuje hlasování učiněná per rollam:

Usnesení 104/5: VV ŠSČR schvaluje předloženou smlouvu s Baader Computer s.r.o.

Usnesení 104/6: VV ŠSČR schvaluje předložený rozpočet MČR v bleskovém šachu 2015.

Usnesení 104/7: VV ŠSČR schvaluje pokrytí poplatků FIDE vztahujících se k pražskému semináři rozhodčích 2016 z rozpočtu ŠSČR a ponechává účastnický poplatek v původně schválené výši.

Usnesení 104/8: VV ŠSČR schvaluje vyzvednutí zálohy z běžného účtu ŠSČR ve výši 150.000 Kč na vyplacení cenového fondu, startovného a dalších výdajů spojených s MČR v bleskovém šachu 2015.

Usnesení 104/9: VV ŠSČR schvaluje předloženou smlouvu s ČT na pořad V šachu pro rok 2016.

6. Zpráva sekretariátu

F. Štross předložil zprávu sekretariátu za uplynulé období.

Prioritní náplní práce sekretariátu uplynulého období byla příprava a organizace MČR v bleskovém šachu, viz samostatný bod.

Byl rozběhnut projekt [Learningchess](#) (maďarský výukový online portál). S maďarskou stranou byl podepsán dopis potvrzující spolupráci, aby se co nejdříve mohlo pracovat na překladech lekcí, protože vytvoření smlouvy se trochu protáhne, než maďarští vývojáři do systému naimplementují platební a fakturační systém požadovaný ze strany ŠSČR. Díky prezidentovi ŠSČR J. Lamserovi byla maďarské straně předložena analýza a doporučení českých platebních a fakturačních systémů. Ve spolupráci s TMK již byly zahájeny překlady úvodních lekcí. Na překlad již máme k dispozici všech [36 lekcí](#) začátečnické úrovně.

Na MŠMT byly dodány zbývající přílohy k žádostem o dotace na rok 2016 s uzávěrkou 30. listopadu. Obdrželi jsme také odpovědi na některé aktuální otázky k dotacím.

Na MŠMT byly odeslány výkazy výsledků z ME v bleskovém a rapid šachu 2015.

Na schůzce konané 25. listopadu nabídla Česká asociace univerzitního sportu ŠSČR 2 hrazená místa na Akademickém MS, které se bude konat v termínu 9. – 15. dubna 2016 v Abu Dhabi ve Spojených arabských emirátech. Podmínkou je účast těch nejlepších možných hráčů. Po odmítnutí Viktorem

Lázníčkou z důvodu kolize termínů s Bundesligou a částečně i s Extraligou, potvrdil účast 2. hráč našeho žebříčku akademiků Martin Petr. V kategorii žen potvrdila účast 1. hráčka českého žebříčku Kristýna Havlíková. S oběma účastníky probíhá komunikace v organizačních a registračních záležitostech.

M. Petras pomáhal zajišťovat vybrané činnosti pro Olympiádu dětí a mládeže - kontakt s kraji kolem nominací, kontakt s ČOV, se štábem ODM2016. Spolupráce s garantem šachových turnajů na ODM 2016 panem Kalužným. Domluvena zápůjčka 20 online šachovnic. GM Vlastimil Babula bude ambasadorem šachu, bude předávat ceny na Květinovém ceremoniálu po dohrání šachových turnajů a na slavnostním zakončení ODM 2016.

Byla aktualizována tabulka smluv s pořadateli soutěží ŠSČR na rok 2015 a urgovány chybějící faktury a účetní doklady. Všechny faktury se podařilo proplatit do konce roku.

Na základě výzvy byly policii ČR poskytnuty informace pro účely trestního řízení proti Zdeňku Fridrichovi vystupujícím v šachovém prostředí jako Bivoj von Mähren.

Byla podepsána smlouva se společností Baader Computer týkající se převodu databáze ŠSČR pod nový web.

Zaměstnanci sekretariátu se zúčastnili školení J. Benáka o Spolkovém právu.

S pojišťovací společností Renomia byla dohodnuta smlouva ohledně pojištění majetku a odpovědnosti pro rok 2016 ve stejném znění jako v předchozím roce.

M. Petras se zúčastnil konference Financování sportu z fondů EU.

Probíhá komunikace s FIDE a všemi zainteresovanými stranami ohledně přestupů potenciálních reprezentantů P. Michalíka a Joanny Worek do ŠSČR.

M. Petras zajistil nabídku VOŠ ČUS na obecnou část školení T2 - předáno Marku Vokáčovi. Nabídka není finančně výhodná.

Během prosince bylo provedeno administrativně náročné proplácení velkého množství plateb (v řádu stovek), které musely být proplaceny do konce roku.

V databázi ŠSČR byla opravena chyba, kvůli které nebyli na webu vypisováni někteří hráči.

Na webu ŠSČR byl mezi informacemi zveřejněn materiál Jana Kalendovského [Historie šachu v Čechách](#).

1. 1. 2016 byl oficiálně spuštěn [účet ŠSČR](#) na Twitteru.

Facebookový profil ŠSČR překročil během prosince hranici 1000 líků. Jubilejní tisící like byl odměněn knihou.

Na FIDE byla zaslána žádost [Adama Čápa](#) o přidělení titulu FM, která byla následně kladně vyřízena.

NA FIDE byla zaslána a následně kladně vyřízena žádost Davida Kameníka o licenci rozhodčího.

J. Kolašín se v sobotu 9. ledna zúčastnil semináře rozhodčích FIDE a schůze KR, kde pomáhal s výběrem účastnického poplatku a proplácením cestovních příkazů.

Na extraligové víkendy byly zapůjčeny online šachovnice s příslušenstvím.

Byla připravena osvědčení pro trenéry T3 PŠS (Praha, září 2015) a T4 JČŠS (Tábor 2015) včetně předání seznamu k zápisu do databáze členů.

Sekretariát obdržel žádost o změnu federace [Kirila Burdaleva](#). Je mu 24 let, FIDE má 2336, od roku 2013 studuje v Brně a pravidelně se účastní českých turnajů jednotlivců i družstev. Poplatek mateřské federaci nemusí platit žádný, protože má potvrzený pobyt v ČR od roku 2013. Nejedná se o potenciálního reprezentanta, takže s přestupem by neměl být problém. TMK i STK ŠSČR s přestupem souhlasí.

Diskuze: Diskutovala se především otázka změny federace Petera Michalíka a s tím související finanční kompenzace pro mateřskou federaci a uhrazení nemalých poplatků FIDE. Většina členů VV se shoduje v tom, že poplatky za přestup jsou v současné chvíli příliš vysoké a takový náklad nezapadá do naší filozofie práce s reprezentací, ale také v tom, že po schválení přestupu a uhrazení vysokých poplatků by se stanovil precedens pro budoucí přestupy. Z těchto důvodů se doporučuje počkat na doběhnutí časových lhůt, po kterých by přestup byl méně finančně nákladný (směrem k mateřské federaci i směrem k FIDE).

V krátkosti se probírala i další změna federace týkající se polské hráčky Joanny Worek. V současnosti se jedná s polskou federací o přestupu bez kompenzačního poplatku při úvahách o nefinanční kompenzaci související s pořádáním Mitropa Cupu a ME mládeže – Poláci již učinili zkušenost, že pokud hráč počká potřebné lhůty, nedostane mateřská federace nic.

Usnesení 104/10: VV ŠSČR pověřuje manažera reprezentace Michala Konopku projednat s P. Michalíkem závěry z diskuze o změně federace.

Usnesení 104/11: VV ŠSČR schvaluje přestup Kirila Burdaleva z Ukrajinské šachové federace do ŠSČR.

Usnesení 104/12: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu.

Úkol 104/1: Projednat s P. Michalíkem závěry z diskuze VV o změně federace – M. Konopka.

Úkol 104/2: Zaslat na FIDE žádost o změnu federace K. Burdaleva – sekretariát.

7. Shrnutí a zhodnocení MČR v bleskovém šachu 2015

Prosincové MČR v bleskovém šachu shrnul a zhodnotil F. Štross.

Místo a termín

Turnaj se uskutečnil v sobotu 19. prosince v Kongresovém centru Masarykovy koleje Českého vysokého učení technického v pražských Dejvicích, tedy na místě, kde se konal již v letech 2006 až 2012. Prostory zde jsou pro tento typ turnaje vyhovující a dostatečně reprezentativní, nicméně v případě budoucího otevřeného mistrovství, by bylo potřeba hledat prostornější hrací sál.

Organizace a přípravy

Organizací byl na červencové schůzi VV v Pardubicích pověřen pražský sekretariát, pro který to byla v daném složení premiéra. Hrací sál byl vybrán a objedнан na konci srpna, hlavní organizační práce započaly hned po odevzdání žádostí o dotace MŠMT na rok 2016 na konci října, což byl prioritní úkol sekretariátu tehdejšího období. Propozice byly vypracovány a schváleny začátkem listopadu a hned po té zveřejněny na webu a Facebooku ŠSČR. Kromě samotného turnaje se ve spolupráci s KMK připravovalo ještě předávání Výročních cen ŠSČR a dále předávání pohárů pro vítěze ligových soutěží družstev za sezónu 2014/2015.

Rozpočet a vyúčtování

Z rozpočtu ŠSČR bylo na akci vyčleněno 150.000 Kč, dalších 40.000 Kč poskytla ze svého rozpočtu KMK (na Výroční ceny ŠSČR a na raut). Bohužel se nepodařilo získat žádnou dotaci z města. Žádosti o partnerství měly termín 15. července (podpora až 200.000 Kč) a sekretariát byl pověřen organizací až na schůzi VV 20. července. Do té doby se předpokládalo, že akce se uskuteční opět v Brně s Petrem Piskem jako hlavním pořadatelem. Díky iniciativě Petra Piska se alespoň podařilo získat od sponzorů 30.000 Kč.

Výdaje byly o něco vyšší a nebylo možné z nich příliš škrtat, proto VV schválil minusový rozpočet ve výši - 19.403 Kč. Ten se na základě vyúčtování všech položek podařilo víceméně dodržet a turnaj skončil s bilancí - 20.848 Kč.

Účast

O turnaj byl z řad hráčů a hráček velký zájem, který značně převyšoval kapacity hracího sálu. V kategorii mužů se zúčastnilo rekordních 60 hráčů (z toho 14 GM, 20 IM a 12 FM) a z reprezentantů chyběl pouze David Navara, který dal přednost účasti na souběžně hraném ME v bleskovém a rapid šachu. Příjemným osvěžením mužského turnaje byla účast legendárního velmistra Vlastimila Horta, který přijel z Německa převzít Výroční cenu ŠSČR k uvedení do české šachové síně slávy. Ženského turnaje se zúčastnilo 24 hráček (z toho 4 WGM, 3 WIM a 5 WFM) a z reprezentační špičky chyběla pouze Kristýna Havlíková. Kategorie mládeže čítala 36 hráčů (7 FM). Celkem se všech kategorií zúčastnilo rovných 120 hráčů a hráček.

Průběh akce

Hrací sál nebylo možné připravit předem, a tak se vše muselo stihnout ráno před začátkem turnaje. To kladlo na pořadatele zvýšené nároky, ale nakonec se vše podařilo stihnout včas včetně přípravy 10

online šachovnic, což bylo nejvíc v historii bleskového MČR. Po úvodních proslovech předsedy ŠSČR Viktora Novotného a hlavní rozhodčí Jiřiny Prokopové byla zahájena základní část, která poměrně svižně probíhala až do 11. kola, po kterém nastal problém s tiskárnou, která přestala pracovat. I přes značné snahy losovacího rozhodčího Petra Záruby i ostatních, se ji již nepodařilo adekvátně zprovoznit, a tak se rozlosování posledních dvou kol základní části muselo promítat přes promítací plátno. Kromě časové ztráty se kvůli tomu zkomplikovalo i nahlašování výsledků. Po skončení základní části a vyhlášení výsledků od 5. místa, vyhlášení Výročních cen a vyhlášení vítězů ligových soutěží 2014/2015, byla vyhlášena přestávka, během které zbývající hráči, sponzoři a pozvaní hosté mohli využít možnosti rautu a pořadatelé mezitím vše připravili na playoff. To již proběhlo svižně a bez větších problémů a turnaj byl zakončen pouze s menším zpožděním oproti původnímu plánu.

Občerstvení

Na předchozím MČR v bleskovém šachu konaném v Kongresovém centru Masarykovy koleje v roce 2012 se vyskytl problém s nedostatečným občerstvením pro hráče. Občerstvení rychle mizelo bez dalšího doplňování, protože objednávka již byla vyčerpána. Na základě tohoto stavu se tehdejší účastník a sponzor Michal Vávra rozhodl v následujících letech přispět sponzorským darem ve výši 10.000 Kč určeným výhradně na občerstvení pro hráče. Stejně tak přispěl i letos, a tak byla částka za občerstvení během základní části navýšena ze 7.500 Kč na 17.800 Kč. Bohužel i tentokrát občerstvení nevydrželo po celou dobu i přes přiblížení dalších 70 minerálních vod přímo na místě. Negativem bylo i neodnášení použitého nádobí ze strany místního personálu. Situace byla částečně napravena navazujícím rautem, kam byli kromě VIP a sponzorů pozváni všichni zbývající hráči.

Výsledky turnaje

V [mužském turnaji](#) se prosadili favorité a do závěrečného playoff postoupili 4 nejvýše nasazení hráči - trio reprezentantů Viktor Láznička, Zbyněk Hráček, Vlastimil Babula a specialista na zrychlený šach Vojtěch Plát. Z prvního semifinále mezi Lázníčkou a Hráčkem postoupil Viktor Láznička, přestože musel dotahovat ztrátu po prohře v 1. partii. Druhé semifinále bylo jednoznačnější a z postupu se po výsledku 2:0 radoval Vojtěch Plát. Ten ve finálovém souboji dvou nejvýše nasazených hráčů svůj výsledek ze semifinále zopakoval a zaslouženě se tak stal celkovým vítězem. V boji o 3. místo mezi Babulou a Hráčkem se prosadil Vlastimil Babula.

V [ženském turnaji](#) se favoritkám naopak příliš nedařilo. První nasazená Olga Sikorová obsadila 9. místo a druhá nasazená a obhájkyně prvenství z loňského ročníku Tereza Rodshtein skončila dokonce až ve druhé polovině tabulky na 16. místě. Do playoff postoupily Martina Marečková, Eva Kulovaná, Eliška Richtrová a Karolína Olšarová. Obě semifinále Marečková - Olšarová a Richtrová - Kulovaná byla velice dramatická a v obou o postupech rozhodovaly až napínavé armagedonové partie. V těch zvítězily Karolína Olšarová a Eva Kulovaná a utkaly se spolu ve finále o 1. místo. První dvě finálové partie skončily remízou, a tak opět musela rozhodnout armagedonová partie. V té stačila Karolíně Olšarové k titulu remíza, ale v pěkně vedené věžové koncovce vyhrála a mohla slavit přebornický titul. V souboji o 3. místo mezi Marečkovou a Richtrovou byla úspěšnější vítězka základní části Martina Marečková.

V [turnaji mládeže](#) postoupil do semifinále obhájece titulu Ondřej Toman, dále Josef Havelka a dva hráči pyšníci se v praktickém šachu ratingem přes 2400 – Jan Vykouk a Nguyen Thai Dai Van. V prvním semifinále vyhrál Nguyen Thai Dai Van nad Ondřejem Tomanem 1,5:0,5 a ve druhém semifinále přesvědčivě zvítězil Jan Vykouk nad Josefem Havelkou v poměru 2:0. Ve finále potvrdil výbornou formu z poslední doby Nguyen Thai Dai Van a díky remíze černými v rozhodující armagedonové partii získal přebornický titul. 3. místo vybojoval Josef Havelka.

Výroční ceny ŠSČR

Již potřetí byly během MČR v bleskovém šachu udělovány Výroční ceny ŠSČR v následujících kategoriích: šachista roku (nominuje TMK ŠSČR), šachistka roku (nominuje TMK ŠSČR), talent roku (nominuje TMK ŠSČR), ocenění za práci s mládeží (nominuje KM ŠSČR), ocenění za přínos šachu (nominuje předseda ŠSČR) a uvedení do síně slávy (nominuje prezident ŠSČR, generální sekretář ŠSČR a historik).

Ocenění za rok 2015:

Šachista roku - David Navara

Šachistka roku - Tereza Rodshtein

Talent roku - Matyáš Marek

Ocenění za práci s mládeží - Jiří Majer

Ocenění za přínos šachu - Ivan Hausner

Síň slávy - Vlastimil Hort

Je pouze škoda, že i přes pozvání si pouze 3 z oceněných přišli cenu osobně převzít. To samé platí i pro vítěze ligových soutěží družstev.

Česká televize

Závěrečná kola základní části, předávání Výročních cen ŠSČR a playoff bylo natáčeno Českou televizí do hodinového [vánočního speciálu](#) pořadu V šachu, který se vysílal na programu ČT sport v úterý 22. 12. od 15.00. Pořadem provázeli Miroslav Langer a Martin Petr.

Celkové zhodnocení

I přes dva škraloupky s nefungující tiskárnou od 11. kola a nedostatečným občerstvením během základní části, proběhla akce důstojně a bez jediného vážného sporu. Potěšila zvláště pochvala turnaje z úst Vlastimila Horta. Nabitě zkušenosti a poznatky s organizací jistě pořadatelé z pražského sekretariátu zúročí ke zlepšení organizace budoucích turnajů, pokud budou pověřeni jejich organizací.

Poděkování

Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem sponzorům, konkrétně panu Chládkovi z Dopravních staveb Brno za sponzorský dar ve výši 10.000 Kč, panu Vávrovi z advokátní kanceláře Bulinský, Vávra a partneři za sponzorský dar ve výši 10.000 Kč a za věcné ceny věnované do turnaje mužů, panu Stankovi ze společností Czechoslovak Real a EUROPEAN INSTITUTE OF SECURITY AND CRISIS MANAGEMENT za sponzorský dar v celkové výši 10.000 Kč a za věcné ceny věnované do turnaje žen. Dále chci poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci a průběhu celé akce, konkrétně předsedovi ŠSČR Viktoru Novotnému za zajištění krásných Výročních cen ŠSČR ze sklárny Ajeto, za proslovy během turnaje a za závěrečné vyhlášení a předávání cen, hlavní rozhodčí Jiřině Prokopové za zdárné řízení turnaje, Petru Zárubovi za bleskovou obsluhu losovacího programu, Richardu Fischlovi za dohled nad ženským turnajem, Jiřímu Krejnickému za řízení turnaje mládeže a za pomoc při přípravě a vyklízení hracího sálu, Martinu Petrovi za pomoc nad rámec svých povinností u ČT (moderování playoff aj.), fotografovi Vladimíru Jagrovi za pořízení kvalitní fotodokumentace, zaměstnancům pražského sekretariátu – Janu Kolašínovi za bezchybný online přenos a za zpravodajství na webu, Trang Nguyenové za zajištění prezentace, vyplácení cenového fondu, startovního, cestovního a za další organizační pomoc, Milanu Petrasovi a brigádníkovi Vladimíru

Křivánkovi za přípravu a vyklízení sálu, za zapisování výsledků jednotlivých kol a za další organizační činnost v průběhu celého dne, Vladimíru Vyskočilovi z Typografického studia KORŠACH za ochotnou spolupráci při vytvoření reklamního panelu a rollupu a Petru Piskovi za sehnání sponzorů.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem hráčům za účast a důstojný průběh bez jediného sporu.

Doporučení a návrhy na zlepšení pro další ročníky

Vzhledem k velkému zájmu o účast doporučuji udělat příští ročník jako otevřený turnaj. Je škoda odmítat množství lidí, kteří mají chuť hrát. To sice povede ke zvýšenému nároku na pořadatele i na hrací sál, ale domnívám se, že to za to stojí. Hráči s nižším ratingem by platili startovné.

Termín by neměl kolidovat s ME v bleskovém a rapid šachu (Tallin, 14. – 18. 12. 2016), s Bundesligou a Extraligou, aby byla zajištěna účast naší kompletní špičky.

Z řad hráčů se ozývá dost hlasů za zrušení playoff. Osobně s tím souhlasím, protože turnaj to neúměrně natahuje. Doporučil bych turnaj na 17 – 19 kol bez playoff.

Určit pořadatele co nejdříve, aby se s předstihem začalo se sháněním hracího sálu, dotací z města a sponzorských darů. Určení pořadatele až v červenci, jako tomu bylo loni, je už hodně za limitem.

Lépe vyřešit systém občerstvení, aby se nestalo, že občerstvení pro hráče dojde v půlce turnaje a již se nedoplňuje.

Lépe si pohlídat účast osob oceněných Výročními cenami ŠSČR.

Vzhledem k důležitosti tiskárny je záhodno jistit se náhradní. Pokud by tiskárna přestala fungovat již na začátku turnaje, celou akci by to značně zkomplikovalo a poškodilo.

Průběžné startovní listiny turnaje by se měly objevit na ChessResults s dostatečným předstihem a ne až pár dní před začátkem, a to ještě jen v pdf.

Usnesení 104/13: VV ŠSČR bere na vědomí informace o průběhu MČR v bleskovém šachu 2015.

Usnesení 104/14: VV ŠSČR pověřuje sekretariát ŠSČR pořádáním MČR v bleskovém šachu 2016 v duchu navržených doporučení.

Úkol 104/3: Podat žádost o městskou dotaci na MČR v bleskovém šachu 2016 – sekretariát.

Příloha 2: Vyúčtování MČR v bleskovém šachu 2015

8. Zpráva předsedy OK

F. Štross informoval o zprávě Organizační komise.

Do databáze byly doplněny a aktualizovány třídy rozhodčích ze školení a seminářů pořádaných ve Zlínském, Pardubickém a Olomouckém kraji.

K 31. 12. 2015 zanikl šachový oddíl TJ Zašová ze Zlínského kraje a jeho členové byli přeregistrováni do nově vzniklého oddílu [Klub her Zašová](#).

Od 4. 1. do 10. 1. 2016 bylo do ŠSČR zaregistrováno již 62 nových členů.

Organizační komise schválila znění průvodního dopisu oddílům týkající se registrací na rok 2016, viz příloha.

Jarní faktura DDM Varnsdorf byla uhrazena zatím pouze částečně.

Podzimní fakturu ještě neuhradily následující oddíly: ŠK Milovice Hrad (Zlínský kraj), TJ Semily a ŠK Česká Lípa (Liberecký kraj), ŠK Loštice a Agentura Garde Calcio Olomouc (Olomoucký kraj). Těmto oddílům byly zaslány 4 urgencye, poslední loni mezi svátky. Splatnost faktur byla 30. 10. 2015. V případě, že tyto oddíly fakturu neuhradí, bude jim podle řádů ŠSČR k 1. 2. 2016 pozastaveno členství.

Usnesení 104/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK.

Příloha 3: Průvodní dopis oddílům k registracím 2016

9. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 104/16: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

10. Příprava Konference ŠSČR 2016

F. Štross podal zprávu o stavu příprav Konference ŠSČR 2016 a vyjmenoval úkoly, kterými je potřeba se v nejbližším období zabývat.

Místem konání Konference ŠSČR bude po dvou letech opět osvědčený [Hotel Slunce](#) v Havlíčkově Brodě. Schválený termín Konference ŠSČR je sobota 27. února. Na webu ŠSČR byla vytvořena sekce [Konference ŠSČR 2016](#), která se postupně bude plnit příslušnými materiály tak, aby přibližně 14 dnů před začátkem byly všechny materiály k dispozici jak delegátům, tak všem členům ŠSČR. Většina materiálů bude schválena na 105. schůzi VV dne 9. února.

Usnesení 104/17: VV ŠSČR bere na vědomí přípravu Konference ŠSČR 2016.

Úkol 104/4: Zajistit ubytování, stravu a občerstvení v Hotelu Slunce – sekretariát – 15. 1. 2016.

Úkol 104/5: Oslovit KŠS s možností návrhů bodů do programu Konference 2016 – sekretariát – 14.1.2

Úkol 104/6: Vypracovat a schválit program Konference ŠSČR 2016 – VV – nejpozději 26. 1. 2016.

Úkol 104/7: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům pozvánku a program Konference ŠSČR 2016 – sekretariát – nejpozději 27. 1. 2016.

Úkol 104/8: Vypracovat Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2016 – předsedové jednotlivých komisí, sekretariát – 31. 1. 2016.

Úkol 104/9: Předložit Jednací řád Konference ŠSČR 2016 – Legislativní komise - 9. 2. 2016.

Úkol 104/10: Předložit zpracovanou Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2016 – sekretariát – 9. 2. 2015.

Úkol 104/11: Předložit rozpočtové materiály a hospodaření ŠSČR 2015 předkládané Konferenci ŠSČR 2016 – hospodář – 9. 2. 2016.

11. Rozpočet ŠSČR 2016

Schůzi VV ŠSČR byl hospodářem předložen návrh rozpočtu ŠSČR na rok 2016, který od poslední schůze doznal jen nepatrné změny provedené na základě skutečnosti hospodaření roku 2015. Další dílčí změny poslali v podkladových materiálech někteří členové VV (TMK, KM). Protože byly zaslány těsně před schůzí, nebyly již do celkového návrhu rozpočtu před schůzí zahrnuty.

Bohužel není dosud k dispozici faktura FIDE za druhé pololetí roku 2016, která bude mít vliv na podobu rozpočtu roku 2016. Na základě faktury bude možná potřeba provést úpravy v rozpočtu a zasláných dílčích změn bude nutné provést poslední úpravy rozpočtu až po 104. schůzi VV ŠSČR.

Doplňující návrhy TMK ani KM nebyly na schůzi VV detailně probírány. Některé návrhy na zvýšení dotace pro pořadatele soutěží nelze realizovat, protože již vypsány konkurzy za původně dohodnutých podmínek. Bylo dohodnuto, že návrhy TMK a KM projedná s předsedy komisí hospodář a předloží je na příští schůzi

Usnesení 104/18: VV ŠSČR bere na vědomí aktuální verzi návrhu rozpočtu ŠSČR pro rok 2016 včetně požadavků komisí a pověřuje hospodáře projednáním navrhovaných změn s předsedy komisí a ukládá mu předložit konečný návrh rozpočtu ŠSČR pro rok 2016 na 105. schůzi VV ŠSČR.

Úkol 104/12: Zpracovat změny rozpočtu ŠSČR 2016 – R. Svoboda.

12. Zpráva hospodáře

R. Svoboda předložil a okomentoval svou zprávu.

Stav účtů a pokladen k 31. 12. 2015	
Bankovní účet GE:	5.218.524,15 Kč
Bankovní účet ERA – ČOV:	1.953.432,18 Kč
Bankovní účet ERA – zasilatelství:	123.654,87 Kč
Pokladna Praha, korunová:	33.794 Kč
Pokladna Ostrava, korunová:	12.865 Kč
Pokladna Praha, eurová:	31.865,58 Kč
Termínovaný účet, JaT:	2.568.987,41 Kč
Termínovaný účet, Artesa:	2.579.498 Kč
Běžný účet, Artesa:	0,92 Kč
Celkem	12.534.172,11 Kč

Hospodaření ŠSČR k 31. 12. 2015

Hospodaření ŠSČR za rok 2015 není ještě definitivní. Všechny známé položky byly zaúčtovány. V současnosti ovšem nejsou k dispozici ještě všechny faktury týkající se předchozího roku. Je to především faktura FIDE, dále např. faktura od Bison & Rose, faktura za akademický přebor, individuální tréninky atd. Stávající hospodářský výsledek je +1.433.078 Kč. Po zaúčtování všech očekávaných výdajů se dá odhadnout hospodářský výsledek ve výši 1,0 až 1,1 mil. Kč.

Závazky svazu k 31. 12. 2015 jsou ve výši 252.140 Kč. V drtivé většině se týkají mezd zaměstnanců svazu a k termínu schůze již byly uhrazeny. Pohledávky svazu po lhůtě splatnosti rovněž nejsou významné, činí 31.416 Kč. S nadsázkou se dá říci, že drobní dlužníci z řad oddílů jsou v dobré společnosti prominentních dlužníků, kterými jsou např. KŠS Libereckého kraje, jehož předsedou je předseda svazu, ŠK AD Jičín, kterému šéfuje předseda RK a ŠK Ústí nad Labem, což je vážený dlužník svazu, který, pokud je hospodáři svazu známo, neuhradil žádnou fakturu ve lhůtě splatnosti a díky následně uhrazeným penále a pokutám je jedním z největších sponzorů svazu.

Jak jsem již informoval na předchozí schůzi VV, ČOV čtvrtou splátku výnosu z loterií zašle až v roce 2016 (VV ČOV byla schválena ve výši 1.201.000 Kč). Pro její platbu nebude dle výkladu ČOV s ohledem na to, že je to dar, možné uplatit časové rozlišení a proto bude tato platba zahrnuta do hospodaření roku 2016.

Příloha 4: Hospodaření ŠSČR k 31. 12. 2015

Příloha 5: Kniha pohledávek k 10. 1. 2016

Příloha 6: Kniha závazků k 10. 1. 2016

Smlouva s Martinem Šmajzrem

Zpracování podkladů pro FIDE rating se z důvodu požadavků FIDE, započítávat soutěže družstev každý měsíc zvlášť, výrazně zkomplikovala. Zpracovatel podkladů pan Šmajzr hlásí navýšení započtených turnajů u FIDE ratingu o 100 procent oproti roku 2014. Jeho stávající roční odměna za zpracování je 24.000 Kč. S ohledem na navýšení pracnosti je navrženo její navýšení na 36.000 Kč.

Současně je nutné upravit znění ostatních smluv, které jsou uzavřeny na zpracování LOK a úpravu databáze, které jsou ještě vedeny jako mandátní smlouvy.

Usnesení 104/19: VV ŠSČR schvaluje navýšení roční odměny Martinu Šmajzrovi za zpracování podkladů pro zápočet turnajů na rating listinu FIDE z 24.000 Kč na 36.000 Kč a pověřuje hospodáře aktualizací stávajících smluv s M. Šmajzrem.

Úkol 104/13: Aktualizovat stávajících smlouvy s Martinem Šmajzrem – hospodář.

Přehled nákladů na výrobu metodických materiálů

Výroba metodických materiálů v projektu Šachy do škol byla dokončena v naplánovaném rozsahu a v dohodnutých termínech. Bylo vydáno devět publikací. Na celkovou desítku je doplňuje dříve vydaná brožura Trénujeme s Figurkou. Celkem bylo vytištěno 38.500 kusů knih. Celkové náklady na jejich výrobu činí 1.245.963 Kč. Přehled viz příloha.

Příloha 7: Náklady na výrobu metodických materiálů projektu Šachy do škol

Různé

Byla uzavřena dohoda se společností Stormware, na jejímž základě bude opět uhrazen servis účetního programu Pohoda pro rok 2016 a služby Winlex 2016 formou reklamy (1 x sponzorská výzva před vysíláním pořadu v šachu).

Po vzájemné dohodě byl posunut termín předání programu pro výpočet LOK a FIDE ratingu na 31. 3. 2016. Pan Šmajzr nyní prioritně spolupracuje se svazem na realizaci databáze webu.

V roce 2015 nebyly zrealizovány doplatky záloh KTCM v Jižních Čechách a Karlových Varech. O tyto doplatky se sníží vyúčtování daru ČOV v roce 2015. Pro další rok navrhuji, aby krajům, které své povinnosti nesplní včas, nebyl doplatek uhrazen.

Usnesení 104/20: VV ŠSČR schvaluje prodloužení termínu odevzdání programu na výpočet LOK a FIDE ratingu zpracovávaného panem Šmajzrem do 31. 3. 2016.

Usnesení 104/21: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

13. Zpráva předsedy KMK

Zprávu KMK okomentoval M. Petr.

Do zpravodajství novinky.cz, tyden.cz a blesk.cz se dostala zpráva o dočasné rezignaci Kirsana Iljumžinova, včetně komentáře Viktora Novotného.

Podařilo se nám uzavřít videosoutěž a Výroční ceny ŠSČR.

Při zápase tbt extraligy Pardubice – Frýdek-Místek jsme s J. Kolašínem natočili rozhovory s hráči (novou videokamerou) a umístili je na svazový [YouTube](#) kanál.

Spustili jsme nový [twitterový účet ŠSČR](#).

KMK se věnuje přípravě projektu „Rok Věry Menčíkové“. 16. února 2016 bude 110. výročí narození první mistryně světa.

Dvě reportáže se díky Miroslavu Langerovi dostaly do Branek, bodů, vteřin - MČR v bleskovém šachu a vánoční turnaj v Litomyšli.

Byla napsána tisková zpráva k výhře Davida Navary v hlasování o partii roku na serveru ChessBase. Díky tomu se zpráva objevila v médiích.

Usnesení 104/22: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KMK.

Příloha 8: Monitoring médií listopad 2015

Příloha 9: Monitoring médií prosinec 2015

14. Změna webu ŠSČR

Informace o aktuální situaci se změnou webu předložil J. Havlíček.

V projektu nového webu ŠSČR došlo k zásadní změně. Byla podepsána smlouva se společností Baader Computer ohledně dodání nové svazové databáze a práce na webu se opět rozběhly. Na základě komunikace s panem Šmajzrem vzniká nový datový model svazové databáze, který přebírá data o členech šachového svazu a ratingích z aplikací pana Šmajzra. Nový datový model je možné zhlédnout na této adrese: <http://tdm.bcpraha.com/prj/SSCR>.

Již v této chvíli je tedy možné, aby se osoby z ŠSČR k datovému modelu vyjadřovaly (pan Šmajzr, pan Šimáček, pan Paukert a případně další). Také již probíhá migrace dat z původního datového modelu do nového datového modelu. Zde nám společnost Baader předloží k zodpovězení několik otázek, protože ke staré databázi neexistuje žádná dokumentace. Předpokládám, že otázky zodpoví bývalý webmaster pan Šimáček, případně pan Šmajzr, možná pan Kolašín, kteří po nějakou dobu se starým modelem pracovali.

Ve čtvrtek 10. prosince 2015 proběhla schůzka mezi zástupci společnosti Litea Solution (pan Odcházal, pan Slezák) zástupci ŠSČR (Havlíček, pan Kolašín) a Baader Computer (pan Petrlík). Schůzka kvůli mé zdravotní indispozici proběhla v Českých Budějovicích. Na schůzce byla dohodnuta forma spolupráce mezi Baader Computer a Litea Solution. Dále byly probrány s Litea Solution návrhy některých obrazovek (soutěže družstev a kalendář).

Ve spolupráci s Litea Solution dojde k některým vícepracem na základě nových požadavků. Také jsem předložil dva nové požadavky vůči našemu zadání. Jeden na popud předsedy ŠSČR při posledním jednání VV, kdy uvedl, že by bylo vhodné, kdyby při volbě některého z krajů se automaticky zobrazovaly pouze aktuality z tohoto kraje. To by zvýšilo užitečnost svazového webu pro lidi z krajů a zvýšilo by jeho návštěvnost.

Druhý požadavek je, že když budeme mít v databázi historii ratingů jednotlivců, tak by bylo užitečné, aby se při vyhledání člena šachového svazu zobrazil vývoj jeho ratingu ve formě grafu. Myslím tím pouze národní a FIDE Elo (bez rapidů – více čar by mohlo graf učinit méně přehledným). Bylo by to jednak pro šachisty zajímavé, ale navíc i užitečné. KM ŠSČR by mohla tyto grafické informace využívat při udělování divokých karet (dnes naleznete aktuální Elo, ale jeho vývoj dohromady nedáte). Stejně tak by mohla tyto informace využívat TMK ŠSČR pro své motivační projekty a dále reprezentační trenéři pro pohodlnější sledování výkonnosti svých svěřenců.

Další schůzka se společností Litea Solution proběhne v úterý 12. ledna na Strahově od 11 hodin, kde bude probíhat jednání o vícepracích a designu dalších obrazovek. Vzniklé náklady se budou snažit minimalizovat, ale bude asi zapotřebí počítat s určitým navýšením platby pro Litea Solution.

Usnesení 104/23: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR.

15. Zpráva předsedy KM

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček.

Konkurzy

Proběhly konkurzy u soutěží mládeže. MČR jednotlivců U10 – U16 proběhne v Koutech nad Desnou od 5. 3. do 12. 3. 2016. Již byly schváleny a zveřejněny i propozice. MČR družstev starších žáků proběhne tradičně v Seči u Zaječic od 28. 5. do 29. 5. 2016. MČR družstev mladších žáků se uskuteční v Hradci Králové od 10. 6. do 12. 6. 2016. Dále byl vyhlášen konkurz na pořadatele MČR jednotlivců U8, které proběhne od 7. 5. do 8. 5. 2016.

ODM

Tato významná akce proběhne od 17. 1. do 22. 1. 2016 v Chomutově. Ředitelem šachové části je člen KM ŠSČR pan Kalužný, za ŠSČR jedná pan Petras. Z kontroly startovních listin vyplývá, že budou zastoupeny všechny kraje. Jako VIP by se měl zúčastnit předseda ŠSČR Viktor Novotný při předávání cen.

Projekt Podpora šachových kroužků

Pro rok 2016 je navrženo ponechat finanční částku ve stejné výši. Díky požadavkům MŠMT musíme kritéria projektu zpřísnit na 4 účasti. Díky tomu patrně dojde v roce 2016 ke zmenšení počtu klubů a mladých šachistů, kteří tyto podmínky splní. Ponechání částky 1.000.000,-Kč v projektu by mělo být i nadále dostatečně motivující. Do započítatelných turnajů navrhujeme zařadit i všechny turnaje v praktickém šachu (Openy, FIDE Openy), které budou započítány na listiny Elo. Dle informace od

pana Šmajzra by se to dalo připravit s jeho pomocí tak, aby kontrola byla daleko jednodušší. Tím by se výrazně snížila administrativa kolem projektu. Stihne se to ale až od příští sezóny. Tento rok půjde ještě postaru.

Pan Ambrož má podnět, aby se kromě faktury připravil i formulář pro objednávku cvičebnic ve spolupráci s agenturou Dolmen, aby i zde vše probíhalo daleko snáze.

Objevují se i požadavky, aby se započítával každý zápas za družstva jako jedna aktivita (prý to tak mají např. fotbalisté). Jenže fotbal je kolektivní sport a tam může mít MŠMT jiné požadavky a navíc náš projekt má podněcovat naše mladé šachisty k účasti na soutěžích, nejen splnit kritéria MŠMT.

Dokumenty k projektu v této sezóně budou neprodleně zpracovány.

Projekt Šachy do škol

Zde připravil pan Hurta na základě poptávky VV požadavky na profesionálního manažera projektu Šachy do škol. Tento materiál přikládám. Jedná se o vyčerpávající požadavky na agendu kolem projektu Šachy do škol. Já bych tyto činnosti rozdělil na organizační, které bych přenechal sekretariátu a manažerské, které by zajišťoval manažer ŠdŠ. V tomto duchu bych upravil tento materiál a jednal s potenciálními zájemci. Představuji si spíše osobu s šachovou mezinárodní erudicí, která bude mít respekt, která prošla šachovými tréninkovými cykly a má i zkušenosti s tréninkem mládeže (především těch nejmenších). Nejvíce bych uvítal manažerské vzdělání a marketingové schopnosti. Podle mne by měl manažer ŠdŠ zjistit stav projektu v zemích Evropy, navázat kontakty s okolními státy a být schopen „prodat“ tento projekt lidem na ministerstvu i veřejnosti. Určitě bychom z této osoby neměli udělat úředníka.

Rozpočet KM

Upravil jsem rozpočet KM ŠSČR. Zvýšil jsem dotace u turnajů. Vycházel jsem z celé řady stížností, že dotace jsou stejné asi 12 let a vzhledem k zvyšování cen všude okolo jsou dnes již nedůstojné. Pak to pořadatelé dohánějí na startovním a to je terčem kritiky. Také mám řadu ohlasů, že se zvýšila dotace na přebory škol, ale ostatní ne. Obvyklá česká závist, ale na druhou stranu výše dotací byla opravdu dost nízká.

Přesto je výsledný rozpočet nižší než původně požadovaný (zrušil jsem položku vzdělávání trenérů). Dotace na turnaje jsou nyní důstojnější a mohou vést k zájmu více pořadatelů o pořádání akcí a to potřebujeme.

Sekretariát

Díky popudu pana Hadraby by KM uvítala, aby sekretariát převzal výpočty postupových klíčů a evidenci přímých postupů na MČech a MČR (a případně MMaS).

Mistrovství Evropy mládeže

Množí se dotazy, kdo bude moci startovat jako extra hráč na Mistrovství Evropy. Tato informace by měla být zveřejněna nejpozději do začátku MČR mládeže v Koutech.

Usnesení 104/24: VV bere na vědomí zprávu předsedy KM.

Úkol 104/13: Kontaktovat V. Hadrabu k převzetí výpočtu postupových klíčů a evidenci přímých postupů na MČech a MČR – sekretariát.

Úkol 104/14: Dopracovat konkurz na manažera projektu Šachy do škol – J. Havlíček.

16. Zpráva předsedy TMK

Zprávu předsedy TMK předložil M. Vokáč.

TMK se v závěru roku 2015 věnovala především ladění projektů předkládaných na rok 2016 a dopracování návrhů do rozpočtu ŠSČR na rok 2016.

Vzniklé materiály jsou vesměs předkládány formou příloh k této zprávě: Motivační projekty 2016, Projekt KTCM 2016, aktualizace rozpočtu TMK 2016, předběžné rozpočty akcí mládeže 2016, komentář k rozpočtu akcí mládeže 2016.

Reprezentační úsek

V příloze jsou závěrečná zpráva Vlastimila Jansy a Petra Háby z ME družstev mužů a z ME družstev žen.

Mládež

Zprávu za reprezentační úsek mládeže v roce 2015 podal David Kaňovský, viz příloha. V příloze je také Výkaz TRM za období říjen až prosinec 2015.

Proběhlo společné soustředění mládeže a juniorů (TOP nad 18 let) v Uherském Hradišti ve dnech 27. – 30. 12. 2015. Účtováno je celé do kapitoly V5.4 Soustředění nad 18 let. Zprávu podal David Kaňovský, viz příloha.

David Kaňovský rovněž připravil souhrn čerpání rozpočtu u rozpočtových kapitol mládeže v roce 2015, viz příloha.

Projekt KTCM

Bylo provedeno vyhodnocení zbývajících projektů KTCM. Bylo schváleno a provedeno proplacení doplatek všem krajům (Karlovarský proplacen až v lednu 2016) s výjimkou Jihočeského kraje, kde ještě nedošlo požadované doplnění materiálu.

Diskuze: Dlouze se připomínkoval návrh Motivačních projektů. Koncept projektu byl schválen, nicméně přesné znění dostala TMK ještě k dopracování.

Usnesení 104/25: VV ŠSČR schvaluje koncept Motivačních projektů 2016 a ukládá TMK dopracování materiálu k publikaci.

Úkol 104/15: Dopracovat finální znění Motivačních projektů – TMK.

Usnesení 104/26: VV ŠSČR schvaluje předložený projekt KTCM 2016 s rozpočtem 840.000 Kč.

Usnesení 104/17: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK.

Příloha 10: Aktualizace návrhu rozpočtu TMK 2016

Příloha 11: Předběžné rozpočty akcí mládeže 2016

Příloha 12: Komentář k rozpočtu akcí mládeže 2016

Příloha 13: Motivační projekty 2016

Příloha 14: Projekt KTCM 2016

Příloha 15: Závěrečná zpráva z ME družstev mužů 2015

Příloha 16: Závěrečná zpráva z ME družstev žen 2015

Příloha 17: Závěrečná zpráva RTM za úsek mládeže 2015

Příloha 18: Výkaz práce RTM období říjen – prosinec 2015

Příloha 19: Závěrečná zpráva společného soustředění mládeže a juniorů nad 18 let

Příloha 20: Souhrn čerpání rozpočtu mládeže 2015

17. Zpráva předsedy STK

Zprávu STK uvedl J. Malec.

Probíhají ligové soutěže družstev. Vyskytly se problémy s on-line přenosy z Extraligy, k řešení.

Byly schváleny propozice MČR juniorů a dorostenců 2016 (Kouty nad Desnou ve dnech 4. - 12. 3. 2016, pořadatel Šachový klub Světlá nad Sázavou).

Připravují se konkurzy na MČR v rapid šachu (mužů, žen, juniorů) a MČR (resp. Poháru) 4členných družstev v rapid šachu a bleskovém šachu.

Řeší se problém s termínem Slovenskočeské extraligy žen 2016, protože původně plánovaný je v kolizi s Mitropou.

Urychleně je také nutno vyřešit prezentaci GP ČR v rapid šachu na webu ŠSČR - ta aktuální je horší, než kdyby tam nebyla žádná. Původní úmysl, že letošní ročník bude již na novém webu, se nezdařil.

Usnesení 104/27: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu STK ŠSČR.

Úkol 104/16: Zajistit obměnu nefunkčních kabelů k online šachovnicím – sekretariát.

18. Zpráva KR

Zprávu KR zaslal P. Harasimovič.

O víkendu 9. - 10. ledna 2016 se v prostorách hotelu Olympik v Praze uskutečnilo **školení rozhodčích FIDE** (FA seminar), které pořádala Komise Rozhodčích ŠSČR ve spolupráci s firmou AVE-KONTAKT, s.r.o. Hlavním lektorem byl IA Andrzej Filipowicz (POL), který je sekretářem Technické Komise FIDE a lektorem FIDE. Jeho asistenty byli Bc. Jiřina Prokopová, IA a Ing. Petr Záruba, IA. Akce se zúčastnilo celkem 20 rozhodčích ze čtyř zemí, z toho 17 členů ŠSČR, kterýžto počet předčil všechna očekávání. 19 rozhodčích se zúčastnilo závěrečné zkoušky, kterou všichni úspěšně složili. Závěrečná zpráva byla poslána Komisi Rozhodčích FIDE a podléhá potvrzení Prezidentskou Radou FIDE. Akce skončila ztrátou cca 25.000,- Kč, což je v souladu s předchozími odhady. Závěrečná zpráva a úplné vyúčtování budou vypracovány během týdne a předloženy příštímu VV.

Celkově považuji akci za velmi zdařilou a rád bych na závěr poděkoval lektorům za výborně odvedenou práci a pogratoval všem účastníkům k úspěšnému absolvování semináře a popřál jim mnoho úspěchů v další kariéře šachového rozhodčího. Také bych vyzdvihl slova chvály hlavního lektora na adresu českých rozhodčích, kteří dle jeho slov prokázali svoji kvalitu a zkušenost. Za pomoc při organizaci školení potom děkuji PaedDr. Janu Mazuchovi, IO a sekretáři ŠSČR Janu Kolašínovi, který obětavě po tři dny docházel do místa konání pomáhat s organizačními záležitostmi.

KR schválila opětovnou **žádost** Jiřího Nováka o **udělení titulu FA** a předkládá ji ke schválení Výkonnému Výboru.

9. ledna 2016 se v prostorách hotelu Olympik v Praze uskutečnila **schůze KR ŠSČR**. Hlavními tématy byly Koncepce činnosti rozhodčích a kárná řízení. Komise také schválila delegaci hlavního rozhodčího na Mistrovství ČR mládeže 2016 a Mistrovství ČR juniorů a dorostenců 2016.

31. října 2015 se v Pardubicích uskutečnil **seminář rozhodčích** první třídy pod vedením FA Richarda Kudly a ÚR Jaromíra Skály. Semináře se zúčastnilo 9 rozhodčích a všem byla prodloužena platnost první třídy rozhodčího.

Usnesení 104/28: VV ŠSČR schvaluje žádost Jiřího Nováka o udělení titulu FIDE Arbiter.

Usnesení 104/29: VV ŠSČR bere na vědomí Zprávu KR.

Úkol 104/17: Zaslat na FIDE podklady k udělení titulu FA pro Jiřího Nováka – sekretariát.

19. Mitropa Cup a ME mládeže 2016

Na jednání VV dorazil zástupce AVE kontaktu Petr Laušman, aby prodiskutoval vzájemnou spolupráci ŠSČR a AVE kontaktu při pořádání Mitropa Cupu a ME mládeže 2016.

Diskuze: Byly vyjasňovány úkoly a povinnosti obou stran, které jsou konkrétně vyjmenovány v příložené smlouvě.

U ME mládeže je v plánu zapracovat na lepší propagaci, než tomu bylo v roce 2012. Přes P. Součka by mohla vyjít propagace na pražských billboardech. Neziskové organizace to mívají zdarma.

Usnesení 104/30: VV ŠSČR schvaluje předložený návrh smlouvy o pořadatelsví Mitropa Cupu 2016.

Usnesení 104/31: VV ŠSČR pověřuje F. Štrosse jednáním se společností AVE kontakt v otázce pořádání Mitropa Cupu a ME mládeže 2016.

Úkol 104/18: Zjistit možnosti propagace ME mládeže na pražských billboardech – KMK.

20. Různé

Termín a místo 105. schůze VV ŠSČR

105. schůze VV ŠSČR se uskuteční v úterý 9. února v Praze od 13:30. Hlavním tématem bude schvalování podkladů pro Konferenci ŠSČR 2016.

21. Závěr

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní jednání a ukončil schůzi ve 20:13.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Viktor Novotný

Soupis nových úkolů:

Úkol 104/1: Projednat s P. Michálíkem závěry z diskuze VV o změně federace – M. Konopka.

Úkol 104/2: Zaslat na FIDE žádost o změnu federace K. Burdaleva – sekretariát.

Úkol 104/3: Podat žádost o městskou dotaci na MČR v bleskovém šachu 2016 – sekretariát.

Úkol 104/4: Zajistit ubytování, stravu a občerstvení v Hotelu Slunce – sekretariát – 15. 1. 2016.

Úkol 104/5: Oslovit KŠS s možností návrhů bodů do programu Konference 2016 – sekretariát – 14.1.2

Úkol 104/6: Vypracovat a schválit program Konference ŠSČR 2016 – VV – nejpozději 26. 1. 2016.

Úkol 104/7: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům pozvánku a program Konference ŠSČR 2016 – sekretariát – nejpozději 27. 1. 2016.

Úkol 104/8: Vypracovat Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2016 – předsedové jednotlivých komisí, sekretariát – 31. 1. 2016.

Úkol 104/9: Předložit Jednací řád Konference ŠSČR 2016 – Legislativní komise - 9. 2. 2016.

Úkol 104/10: Předložit zpracovanou Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2016 – sekretariát – 9. 2. 2015.

Úkol 104/11: Předložit rozpočtové materiály a hospodaření ŠSČR 2015 předkládané Konferenci ŠSČR 2016 – hospodář – 9. 2. 2016.

Úkol 104/12: Zpracovat změny rozpočtu ŠSČR 2016 – R. Svoboda.

Úkol 104/13: Kontaktovat V. Hadrabu k převzetí výpočtu postupových klíčů a evidenci přímých postupů na MČech a MČR – sekretariát.

Úkol 104/14: Dopracovat konkurz na manažera projektu Šachy do škol – J. Havlíček.

Úkol 104/15: Dopracovat finální znění Motivačních projektů – TMK.

Úkol 104/16: Zajistit obměnu nefunkčních kabelů k online šachovnicím – sekretariát.

Úkol 104/17: Zaslát na FIDE podklady k udělení titulu FA pro Jiřího Nováka – sekretariát.

Úkol 104/18: Zjistit možnosti propagace ME mládeže na pražských billboardech – KMK.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis ze 103. schůze VV

Příloha 2: Vyúčtování MČR v bleskovém šachu 2015

Příloha 3: Průvodní dopis oddílům k registracím 2016

Příloha 4: Hospodaření ŠSČR k 31. 12. 2015

Příloha 5: Kniha pohledávek k 10. 1. 2016

Příloha 6: Kniha závazků k 10. 1. 2016

Příloha 7: Náklady na výrobu metodických materiálů projektu Šachy do škol

Příloha 8: Monitoring médií listopad 2015

Příloha 9: Monitoring médií prosinec 2015

Příloha 10: Aktualizace návrhu rozpočtu TMK 2016

Příloha 11: Předběžné rozpočty akcí mládeže 2016

Příloha 12: Komentář k rozpočtu akcí mládeže 2016

Příloha 13: Motivační projekty 2016

Příloha 14: Projekt KTCM 2016

Příloha 15: Závěrečná zpráva z ME družstev mužů 2015

Příloha 16: Závěrečná zpráva z ME družstev žen 2015

Příloha 17: Závěrečná zpráva RTM za úsek mládeže 2015

Příloha 18: Výkaz práce RTM období říjen – prosinec 2015

Příloha 19: Závěrečná zpráva společného soustředění mládeže a juniorů nad 18 let

Příloha 20: Souhrn čerpání rozpočtu mládeže 2015